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Бурштин, мільйони і своя
фірма: як директор
«Волиньприродресурс»
Капустюк перетворив
комунальне підприємство
на джерело особистого
збагачення

Центр журналістських розслідувань «Сила правди» повідомив, що
директор КП «Волиньприродресурс» Волинської обласної ради
Анатолій Капустюк задекларував близько 5 мільйонів гривень
зарплати. Це у два з половиною рази більше, ніж він отримував у
2024 році. Торік його сім’я надбала три автівки.
КП «Волиньприродресурс» спеціалізується на добуванні бурштину, торфу та
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Бурштин, мільйони і своя фірма: як директор «Волиньприродресурс» Капустюк перетворив
комунальне підприємство на джерело особистого збагачення
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комплексних мідних руд. Його директор Анатолій Капустюк торік мав
загалом 5 мільйонів гривень виплат від підприємства: йому нарахували 2,3
млн грн окладу (в середньому 195 тис грн на місяць), а ще премію у розмірі
річної зарплати – 2,4 млн грн, ще він отримав 278,5 тис грн на
оздоровлення.
Для порівняння в 2024 році у КП він заробив близько двох мільйонів
зарплатні й премії. Тобто у 2025 році Капустюк заробив у два з половиною
рази більшу зарплатню, аніж у 2024 році.
Окрім доходів у комунальному підприємстві, Капустюк отримав близько 42,5
тис грн пенсії від Пенсійного фонду, а також близько 2,9 млн грн орендної
плати від ТОВ «Надровидобування».
Коли у лютому 2021 року Капустюка призначали на посаду, він публічно
підтвердив, що завод з переробки бурштину у Прилісному Камінь-
Каширського району належить саме йому як фізичній особі і він його здає в
оренду приватній компанії – ТОВ «Надровидобування». Водночас це
підприємство копає бурштин як генпідрядник КП
«Волиньприродресурс». Тобто приватна фірма на обладнанні
Капустюка заробляє гроші на комунальному підприємстві Капустяка.

Читайте по темі: “Flamingo” didn’t take off: how Fire Point owner Denys
Shtilerman exposed Mindich’s corruption schemes and the failure of the defense
project

Також Капустюк мав дохід з продажу авто. За 1,2 млн грн він збув Mercedes-
Benz GL550 2013 року випуску, яким володів з 2017 року. Отож загальний
дохід посадовця сягнув понад 9 млн грн.
Сім’я директора «Волиньприродресурс» торік купила три нові автівки. Сам
Анатолій Капустюк у жовтні 2025 року придбав Tesla Model Y 2025 року за
798 тис грн. Крім того, він має право користування Mercedes-Benz GLS 400
2018 року (вартість 1,3 млн грн), що оформлений на доньку Анастасію. Вона
у березні 2025 року також купила Tesla Model 3 2024 року випуску за понад
650 тис грн.
А найдорожчий автомобіль – Mercedes-Benz GLS 450 2023 року вартістю 1,5
млн грн, придбаний у тому ж 2025 році – оформлений на співмешканку
Капустюка, громадянку Молдови Лілію Вікол.
Ганна Кислякова, «Наші гроші»

Теги: Вікол Лілія , Капустюк Анастасія , Декларація про доходи , доходи , 
Корупція , Капустюк Анатолій , КП Волиньприродресурс
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